

MPA Alapfok

A Magyar Politikai Akadémia alapfokú képzésén betekintést kapnak a hallgatók a hazai közélet, illetve politika világába. Azokat az ismereteket adjuk át a diákoknak, amelyek egy modern Magyarország létrehozását támogató politika megértéshez szükségesek. Az elméleti alapfokú órákon túl kezdő gyakorlatorientált workshopokat tartunk, ahol kipróbálhatja a hallgató az érvelési és kommunikációs készségeit, illetve fejlesztheti ezen kompetenciáit.

Kinek ajánljuk? Ajánljuk minden érdeklődőnek, aki szeretné jobban megismerni a politika világát, a mindennapjainkat meghatározó közélet összefüggéseit.

MPA Középfok

A Magyar Politikai Akadémia középfokú akadémiai képzése az alapfokon elsajátított tananyagra épül. A középfokon való részvétel feltétele az alapfok sikeres teljesítése. A középfokú tanulmányok mélyebben foglalkoznak a politikai tudományágakkal, a politika gazdasági, szociológiai és pszichológiai, társadalmi dimenzióival. A középfokú képzésen az alapfokhoz képest 25%-al több gyakorlati modulon keresztül már éles politikai szituációkban kell helytállni a hallgatóknak, ahol szimulációs gyakorlatokon keresztül egyéni és csoport feladatokat kell teljesíteni.

Kinek ajánljuk? Ajánljuk mindenkinek, aki az alapfokon sikeres vizsgát tett már és tovább bővítené ezen a területen ismereteit, illetve szívesen tenne Magyarorszáért valamint önkormányzati szinten képviselné a választókat.

MPA Mesterfok

A Mesterfokú politikai akadémiai képzés feltétele az alapfokú és középfokú képzés sikeres teljesítése. A képzés teljesítése azt eredményezi, hogy a hallgató részleteiben ismeri a magyar politikai viszonyrendszereket. Képes meglátni az elméleti összefüggéseket, valamint gyakorlati tudását éles helyzetekben magabiztosan tudja bizonyítani. A képzés 2/3 elmélet és 1/3 gyakorlati modulból áll. A 90% felett teljesítő hallgatók a politika mestereként, ajánlásunkkal tudja képviselni a magyar embereket mind az országgyűlésben, mind nemzetközi politikai szintén.

Kinek ajánljuk? Ajánljuk azon hallgatóinknak, akik országgyűlési és/vagy EP képviselőként szeretnék a magyar embereket és Magyarországot példásan képviselni.